

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1097/2009 z dnia 16 listopada 2009 r. zmieniającego załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości dimetoatu, etefonu, fenamifosu, fenarymolu, metamidofosu, metomyłu, ometoatu, oksydemetonu metylowego, procymidonu, tiodikarbu i winklozolinylu w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 301 z dnia 17 listopada 2009 r.)

Strona 22, załącznik, tekst przypisów „(*)” i „(**)” w tabeli:

zamiast: „(*) Kombinacja pestycydu-numeru kodu, dla której stosuje się NDP określony w załączniku III część B.

(**) Wskazuje granicę oznaczalności”,

powinno być: „(*) Wskazuje granicę oznaczalności.

(**) Kombinacja pestycydu-numeru kodu, dla której stosuje się NDP określony w załączniku III część B.”.

Sprostowanie do dyrektywy Rady 2005/19/WE z dnia 17 lutego 2005 r. zmieniającej dyrektywę Rady 90/434/EWG w sprawie wspólnego systemu opodatkowania mającego zastosowanie w przypadku łączenia, podziałów, wnoszenia aktywów i wymiany udziałów, dotyczących spółek różnych państw członkowskich

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 58 z dnia 4 marca 2005 r.)

Strona 27, załącznik, lit. y):

zamiast: „y) spółki utworzone według prawa szwedzkiego określane jako »aktiebolag«, »försäkringsaktiebolag«, »ekonomiska föreningar«, »sparbanker«, »ömsesidiga försäkringsbolag«;”

powinno być: „y) spółki utworzone według prawa szwedzkiego określane jako »aktiebolag«, »bankaktiebolag«, »försäkringsaktiebolag«, »ekonomiska föreningar«, »sparbanker«, »ömsesidiga försäkringsbolag«;”.
